
Kunst- und Kulturdienstleistungen 

STREETART 
SERVICES 
PORTFOLIO2025

www.streetart-academy.de



ÜBER UNS
Wir machen das weil Kreativität 

Zusammenhalt und Teambuilding bringt. 
Mitarbeiter*innenbindung und Well-Buing.  

Wir isnd gut vernetzt mit exklusiven Artists 
aus der Berliner Kunstscnene. Wir sind Maria, 
Mishka und Philipp - Streetartists mit jeweils 

über 15 Jahren Erfahrung. Durch unsere 
Zusammenarbeit in verschiedenen 

Kunstprojekten haben wir nicht nur persönlich 
zueinander gefunden, sondern auch 

festgestellt, dass wir professionell gut 
harmonieren. Mit unseren Fähigkeiten in 

Projektplanung, Umsetzung und strukturierter 
Arbeit ergänzen wir uns perfekt. Jeder von uns 
ist spezialisiert auf verschiedene Bereiche der 

Streetart und verfügt zudem über ein großes 
Netzwerk von talentierten Künstler*innen. Aus 

dieser Zusammenarbeit ist die Streetart 
Academy entstanden, mit der wir euch 

qualitativ hochwertige Streetart-Erlebnisse 
anbieten.
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TEAM EVENTS
Teamspirit stärken durch Kunsterlebnisse.



Erlebt kreative Teamevents und verbindet Spaß und 
Zusammenarbeit mit künstlerischem Schaffen. In unseren 2-4 
stündigen Workshops gestaltet ihr als Gruppe und Individuell unter 
professioneller Anleitung beeindruckende Kunstwerke zum 
Mitnehmen – egal ob Graffiti, Tape Art, Action Painting oder UV Art. 
Unsere Workshops fördern Teamgeist und schaffen einzigartige 
Erinnerungen.

TEAMEVENTS  

Ablauf & Standorte Kunstarten
• Graffiti
• Tape Art
• Action Painting
• Individuell anpassbar
• UV Art

• Kunstwerke zum Mitnehmen 
• Individelle und kollaborative Kunst
• Anleitung durch erfahrene 

Künstler*innen
• Dauer: 2-4 Stunden
• 10-150 Personen
• Indoor & Outdoor
• Deutschlandweit
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COLOR YOUR WORKSPACE
 Frische Ideen mit kreativer Workspacegestaltung



Bringt frischen Wind in euren Arbeitsplatz und lasst euer Team mit 
Streetart-Künstlern kreativ werden! Gemeinsam gestalten wir mit 
euch eurer Büro zu einem inspirierenden, einzigartigen Ort. Diese 
Kombination aus Teambuilding und Makeover Day verspricht Spaß 
und Kreativität. Werde selbst aktiv und gestalte deinen Arbeitsplatz 
ganz nach deinem individuellen Geschmack!

Mithilfe verschiedener Techniken wie Tape Art, Paste Ups, Graffiti 
und Action Painting verwandeln ihr Wände und Leinwände in 
einzigartige Kunstwerke. Unser Team steht euch beratend zur Seite 
und begleiten euch während des Entstehungsprozesses.

COLOR YOUR
WORKSPACE

Ablauf Kunstarten
• TapeArt - rückstandsfrei 

entfernbar
• Graffiti für Leinwände und 

anderen Oberflächen
• Action Painting für 

Leinwänden und anderen 
Oberflächen

• Dauer: 2-4 Stunden
• Flexible Anleitung durch 

erfahrene Künstler*innen
• Gemeinsame Planung und 

Ideenentwicklung
• Gestaltung von Leinwänden und 

Wänden
• Abschlusspräsentation
• Einbindung von Corporate Identy
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ART FOR EVENTS
Kunst, die euer Event zum Highlight macht



Von Live-Malerei über interaktive Workshops bis hin zu 
maßgeschneiderten Kunstaktionen: Unser Angebot umfasst 
alles, um eure Veranstaltung kreativ, einzigartig und 
unvergesslich zu machen. 
Individuell gestaltete Wände vor Ort, Kunstaktionen oder 
maßgeschneiderte Werbegeschenke – wir verwandeln eure 
Ideen in beeindruckende Erlebnisse für eure Gäste.

ART FOR EVENTS

Aktionsangebote

• Live-Painting: Vor Ort gestaltete (Lein-) Wände
• Mitmach-Angebote: Kreative Mitmachaktionen für Ihre Gäste
• Giveaways: Personalisierte Artworks für Besucher*innen
• Kreative Wegeleitung: Bodenmarkierungen mit Wow-Effekt
• Face- & Bodypainting: Menschen als lebendige Kunstwerke
• Live-Sketching: artistic Portraits – lebendig und unterhaltsam
• Key Visuals: der visuelle rote Faden
• Artistic Marketing: kunstvolle Produktinszenierung
• Individuelles Programm: maßgeschneiderte Kunstaktionen
• Selfie Kulisse: ihre Gäste werden zum Teil der Kunst
• Stage Design: kunstvolle Gestaltung von Bühnen, Hintergründen

und Kulissen für ein stimmiges Gesamterlebnis
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ART MEETS SURFACE
Wandgestaltungen, die begeistern



Verwandeln Sie graue Wände in Eyecatcher, die Aufmerksamkeit 
erregen, Ihre Marke sichtbar machen oder ein inspirierendes 
Umfeld erschaffen.
Mit kreativen Kunstwerken, die im Gedächtnis bleiben, gestalten 
wir Räume, die begeistern. Wir schaffen Designs, die Geschichten 
erzählen und Ihre Location ins Rampenlicht stellen. Tape Art, 
Graffiti und Mixed Media – wir finden das beste Material für ihre 
Oberfläche.

ART MEETS SURFACE

Unsere Umsetzung – maßgeschneidert für Sie
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• Gemeinsame Konzeptplanung – maßgeschneidert & individuell
• Innen- & Außengestaltung mit Tape Art, Graffiti & Mixed Media
• für fast alle Oberflächen: egal ob Wände, Böden, Treppen, 

Leinwände, Holz, Glasflächen & mehr
• Atmosphärische Innenraumgestaltung für Büro, Praxis, 

Ladengeschäft, Sporthalle & Kindergärten
• Flexible Leinwandgestaltung: Perfekt für unverputzte oder 

empfindliche Wände und einfach bei Umzügen mitzunehmen.
• Vielfältige künstlerische Stile: Street-Style, abstrakt, realistisch 

grafisch, illustrativ, figurativ und mehr



ARTISTIC MARKETING
Kunst trifft Marketing – unvergesslich, wirkungsvoll!  



ARTISTIC MARKETING

Kreative Marketing-Ideen in Kurzform 

• Guerilla Marketing: Temporäre Streetart für überraschende 
Markenpräsenz

• Reverse Graffiti: Botschaften durch Reinigen sichtbar machen – 
nachhaltig & genial!

• Human Billboard: Lebendige Markenbotschaft durch Bodypainting. 
• Installationen: Raumfüllende Eyecatcher
• Mitmach-Kunst: Passanten gestalten aktiv mit – Markenbindung pur
• Stage Design: perfekte Bühne für die ihre Produktpräsentation
• Limited Editions: personalisierte Produkte - Individuell und 

einzigartig

Wir bringen Ihre Marke auf die große Bühne – mit künstlerischer 
Power und einzigartigen Aktionen, die begeistern! Ob 
Live-Performance, mitreißende Workshops oder beeindruckende 
Wandgestaltungen – wir verwandeln Ihre Botschaft in ein visuelles 
Erlebnis. Unser Team aus kreativen Profis sorgt dafür, dass Ihr 
Marketing nicht nur sichtbar, sondern spürbar wird. Bereit für eine 
Kampagne, die Aufmerksamkeit garantiert? Dann lassen Sie uns 
gemeinsam Kunst und Werbung neu definieren!
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STREET WHAT !?
FAQ zu unseren kreativen Leistungen



STREET WHAT!?
1. Was bieten Sie an?
Wir gestalten kreative Erlebnisse – für Unternehmen, 
Schulen, Events und Privatpersonen. Unsere Leistungen 
umfassen:

• Kunst-Workshops: Kreativformate wie Graffiti, Tape Art, 
Action Painting und Textildesign – interaktiv, lehrreich & 
mit viel Farbe.

• Live Paintings: egal ob für Ihr Event oder Ihre eigenen 
Gebäude.

• Body- & Facepainting: Künstlerisches Schminken für 
Events, Partys, Messeauftritte oder Fotoaktionen.

• Limited Editions: Handveredelte Einzelstücke – z.�B. 
Kleidung, Schuhe, Awards, Giveaways oder Merchandise 
im Streetart-Stil.

2. Für welche Art von Veranstaltungen sind Ihre 
Dienstleistungen geeignet?
Unsere Dienstleistungen sind ideal für:

• Firmenevents & Teambuilding
• Messeauftritte & Produktpräsentationen

• Jugendkulturprojekte & Workshops für 
Bildungsinstitutionen
• Sommerfeste, Festivals, private Feiern

3. Wie lange im Voraus sollte ich buchen?
Je früher, desto besser! Wir empfehlen:
• 2–6 Wochen im Voraus bei kleineren Formaten
• 6+ Wochen bei größeren Events oder   
  maßgeschneiderten Konzepten

Kurzfristige Anfragen sind nach Verfügbarkeit auch möglich 
– einfach anfragen!

4. Gibt es die Möglichkeit, mehrere Dienstleistungen zu 
kombinieren?
Ja! Viele Kund*innen kombinieren z.�B.:
• Graffiti-Workshop + Textildesign
• Action Painting + Live-Painting
• Workshop + personalisierte Giveaways

Wir beraten euch gern individuell zur passenden 
Kombination.

5. Wer sind die Künstler hinter den Workshops und 
Angeboten?
Wir sind ein eingespieltes Team aus drei professionellen 
Streetartists mit über 15 Jahren Erfahrung in 
Kunstprojekten, Events und im Bereich Bildung. Unsere 
Wurzeln liegen in der Berliner Graffiti- und Streetart-Szene – 
wir verbinden kreative Leidenschaft mit professioneller 
Umsetzung.



STREET WHAT!?
11. Was ist eigentlich...? 
• Streetart?
Kunst im öffentlichen Raum – spontan, bunt, oft mit 
politischer Botschaft. Von klassischen Graffitis bis zu 
Paste-Ups, Stencils und mehr.

• Tape Art?
Kunst aus Klebeband! Mit buntem Tape entstehen 
geometrische oder abstrakte Kunstwerke – besonders 
beliebt für Gruppenaktionen und Workshops.

• Action Painting?
Farben fliegen, Pinsel wirbeln – bei diesem Workshop wird 
mit Bewegung, Schwung und oft ungewöhnlichen 
Werkzeugen (z.�B. Ketten, Schwämmen) gearbeitet. 
Emotional, wild und kreativ.

• Textildesign?
Gestalte dein eigenes T-Shirt, Beutel oder Cap – mit 
Schablonen, Textilfarbe und Patches. Tragbare Kunst zum 
Mitnehmen.
• creative Make-up / Bodypaint
Kunst direkt auf der Haut – mit Pinsel, Airbrush oder 
Spezialeffekten entstehen fantasievolle Looks und figürliche 
Motive. Ideal für Events, Fotoshootings oder Festivals – von 
dezent bis spektakulär. Auf Wunsch auch im UV-Look!

6. Wie kann ich mehr Informationen erhalten oder eine 
Buchung vornehmen?
Einfach Kontakt aufnehmen:
Per Mail | Telefonisch | Über unser Kontaktformular auf 
unserer Webseite
Wir beraten euch persönlich und finden das passende 
Format für euere Ideen.

8. Wie viele Personen können teilnehmen?
Unsere Formate eignen sich für Gruppen von 10 bis ca. 150 
Personen. Bei größeren Gruppen teilen wir sinnvoll in 
kleinere Einheiten auf – mit mehreren Künstler*innen vor 
Ort.

9. Wie lange dauern die Workshops?
Die meisten Workshops dauern ca. 2–2,5 Stunden.
Je nach Format und Wunsch sind auch kürzere Aktionen 
(z.�B. für Messen) oder ganztägige Projekte möglich.

10. Sind die Workshops auch für Kinder oder Jugendliche 
geeignet?
Ja! Wir bieten altersgerechte Workshops für Kinder ab ca. 10 
Jahren an – z.�B. für Projekttage, Ferienprogramme oder 
Jugendkulturveranstaltungen.
Unsere erfahrenen Künstler*innen gestalten die Inhalte so, 
dass sie kreativ, sicher und pädagogisch sinnvoll sind.



STREET WHAT!?
12. Brauchen Teilnehmende Vorkenntnisse?
Nein! Unsere Workshops sind so konzipiert, dass alle 
mitmachen können – egal ob mit oder ohne künstlerische 
Erfahrung. Wir führen Schritt für Schritt ein und begleiten 
den kreativen Prozess individuell.

13. Welche Materialien sind im Preis enthalten?
Im Preis enthalten sind alle benötigten Materialien wie 
Farben, Sprühdosen, Schutzkleidung, Textilien (bei 
Textildesign) sowie die Begleitung durch professionelle 
Künstler*innen. Bei individuellen Produktionen (z.�B. 
Merchandise) können Zusatzkosten entstehen.

15. Können wir das Ergebnis mitnehmen oder ausstellen?
• Bei Formaten wie Textildesign oder Action Painting nimmt 
jede Person ihr Kunstwerk direkt mit.
• Wandgestaltungen oder Tape Art können fotografisch je 
nach Ort – dauerhaft ausgestellt werden bzw mitgenommen 
werden
• Auf Wunsch erstellen wir auch digitale 
Zusammenfassungen oder Fotodokumentationen eures 
Events.

16. Was passiert bei schlechtem Wetter? (bei 
Outdoor-Events)
Falls ein Outdoor-Workshop wetterbedingt nicht wie geplant 
stattfinden kann, bieten wir:
• eine wetterfeste Alternative (z.�B. in Partnerlocations)
• eine mobile Lösung mit überdachten Wänden
• oder eine unkomplizierte Terminverschiebung nach 
Absprache
Wir planen flexibel und lösungsorientiert mit euch 
gemeinsam.



KONTAKT


